

6月20日复赛 CBA将在青岛和东莞进行赛会制空场比赛

新华社消息 中国篮协日前通过官方微博宣布,中国男篮职业联赛将于6月20日复赛,比赛将以空场赛会制方式在青岛与东莞两个赛区展开。CBA联盟随后公布了赛程等细节。这是新冠肺炎疫情阻击战以来首项恢复进行的国内大型体育赛事。

篮协在公告中写道:“经体育和卫生健康部门同意,CBA联赛将于6月20日复

赛,各项筹备工作已经进入实质性阶段。比赛将会以赛会制方式分别在山东青岛和广东东莞两个赛区展开。复赛期间,CBA联赛将严格按照相关预案,要求所有参赛球队和工作人员遵守国家和当地疫情防控要求,确保赛事安全有序进行。”

2019~2020赛季CBA联赛在春节间歇期前已进行了30轮常规赛,受疫情影响,CBA联盟于1月24

日宣布推迟原定于2月1日开始的后续比赛。

在篮协宣布复赛后,CBA联盟公布了赛程细节。复赛将采取赛会制空场比赛的方式进行,第一阶段20支球队将分成两组,分别在青岛和东莞参赛,所进行比赛均为2019~2020赛季CBA联赛竞赛日程表中常规赛第31轮至第46轮中所包含场次以及补赛。复赛第一阶段,每支队伍将参加

7~8场比赛。

根据分组,青岛国信双星、新疆伊力特、辽宁本钢、浙江广厦控股、北京首钢、浙江稠州银行、南京同曦宙光、上海久事、时代中国广州及八一南昌将在青岛赛区比赛。广东东莞银行、山东大王、山西汾酒股份、北京控股、九台农商银行、福建豹发力、深圳马可波罗、苏州肯帝亚、四川五粮金樽及天津先行者在东莞赛区比赛。

联盟宣布,由于疫情影响部分球队外籍球员无法归队,根据中国篮协要求,在保证原有竞赛规程基本不变的前提下,外籍球员及亚洲外籍球员参赛及上场次数,将被视为全华班球队。按照原有竞赛规程,全华班球队对阵有外籍球员(含亚洲

外籍球员)的球队时,有外籍球员的球队应执行外籍球员(含亚洲外籍球员)4节4人次、第四节只能上场1人次的规定。

联盟在公告中称,在钟南山院士及其团队的指导和帮助下,联盟已制订了详尽的疫情防控工作方案和应急预案,并将向参与比赛的各类别持证人员发放详尽的疫情防控实用手册。(郑直 林德韧 李博闻)

花滑中国杯 落户重庆 总决赛 北京举行

新华社消息 国际滑联官网近日公布了2020~2021赛季世界花样滑冰大奖赛的计划举办地,花滑中国杯仍旧落户重庆,计划将于11月6~8日举行,大奖赛总决赛则定于北京举行,时间是12月10~13日。

世界花样滑冰大奖赛系列赛包括6站分站赛和一站总决赛,上赛季中国杯就是在重庆举行。根据国际滑联官网,新赛季首站比赛是美国站,将于10月23日揭幕,随后依次是加拿大站、中国站、法国站、俄罗斯站和日本站,最后则是12月在北京举行的总决赛。

由于疫情影响,2020年花滑世锦赛未能举行,新赛季的花滑大奖赛虽然公布了计划赛程,但能否顺利举行目前仍然未知。

除了花滑项目,在一周前,国际滑联就已在官网上公布了未来两个赛季的部分赛程,其中速滑世锦赛将作为北京冬奥会的测试赛,于2021年2月25~28日在北京冬奥会场馆国家速滑馆(冰丝带)举行。“冰丝带”已于去年底完成了封顶封围,在做好疫情防控的前提下,3月已正式复工。(李嘉)



习武健身

日前,呼伦贝尔市牙克石市社区居民正在习武健身。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总会主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。摄影/郗文生



沙尔克04连续12场不胜

新华社消息 6月8日凌晨,德甲第30轮比赛,沙尔克04客场1:1战平柏林联合,联赛连续12场不胜。沃尔夫斯堡1:0客场战胜不来梅,收获自德甲重启以来的连续第三个客场胜利。

面对本赛季的“德甲新军”柏林联合,沙尔克04表现依然低迷,全场比赛仅射门4次,尤其是在比赛刚开始,完全被对手压制。第11分钟,柏林联合的乌贾在中场摆脱防守后送出妙传,安德里希得球快速突入禁区,面对门将精准射门得手。沙尔克04在第28分钟的第一次射门就将比分扳平,肯尼在禁区外得球后无人逼抢,一脚精准远射命中。

终场前3分钟,柏林联合的施洛特贝克在角球机会中近距离小角度射门,沙尔克04门将努贝尔用身体将球挡出,帮助球队守住平局。沙尔克04终于在德甲重启后进行的5轮比赛中首次拿到积分。柏林联合连续7轮不胜,目前积32分排名第14,保级形势严峻。

沃尔夫斯堡客场1:0小胜不来梅。第82分钟,不来梅前场进攻中传球失误,沃尔夫斯堡得球发动快速反击,荷兰前锋韦格霍斯特头球攻

入制胜一球。不来梅本赛季主场战绩糟糕,他们是德甲联赛目前为止主场成绩最差的球队,15个主场仅取得1胜。曾经在历史上4次夺得德甲冠军的不来梅目前身处降级区,积25分排名倒数第二。(魏 颀)



沙尔克04队球员卡巴克(前)与柏林联合队球员乌贾拼抢

本赛季女篮联赛有点悬

《北京晚报》消息 CBA已经确定将在6月20日复赛,但与CBA一同提交复赛计划的中国女子篮球联赛(WCBA)却仍无复赛的明确消息。据了解,尽管目前WCBA复赛的准备工作仍在按部就班地进行,但一旦6月底仍不能恢复比赛,那么2019~2020赛季WCBA或将就此作罢。

1月2日,WCBA在结束了本赛季常规赛第18轮比赛后,进入了长达一个多月的“国家队窗口期”。此间,中国女篮在京完成了集训并参加了东京奥运会女篮资格赛,最终如愿获得了东京奥运会的参赛资格。由于需要为中国女篮备战奥运会留出时间,本赛季WCBA剩余比赛曾一度面临取消。但随后东京奥运会推迟一年举行,为本赛季WCBA完成全部比赛提供了可能性,于是恢复比赛又重新提上了议事日程。

那么为何在6月底前若无法恢复比赛,本赛季的WCBA便有可能就此作罢?主要原因就一个:留给WCBA的时间已不够了。由于东京奥运会推迟到2021年举行,2020~2021赛季的WCBA要为获得了奥运会参赛资格的中国女篮留足集训备战的时间,因此计划在今年9月就开启新赛季,但第14届全运会女篮预赛要在今年8月开打,WCBA中有大量球员要参赛,因此如果6月底不能恢复,那么2019~2020赛季WCBA根本无法在一个月内完成剩余的全部比赛。(李远飞)

澳国脚朗格拉克 感染新冠病毒

新华社消息 6月8日,日本足球甲级联赛(J联赛)俱乐部名古屋鲸八队宣布,来自澳大利亚的门将朗格拉克已经被确诊感染新冠病毒,成为全队第二名确诊的球员。

据共同社报道,31岁的朗格拉克是在7日被宣布确诊的,不过他的身体并没有任何症状。鲸八队前锋金崎梦生由于出现发烧和头疼症状,上周进行了新冠病毒检测,很快被确诊感染,当时全队刚返回基地集训。之后,全队19名球员和26名其他工作人员被要求进行了检测,幸运的是只有朗格拉克被感染。

朗格拉克曾入选澳大利亚国家队,并先后效力于德甲的多特蒙德和斯图加特队,2018年1月加盟鲸八队。他也成为继神户胜利船队后卫酒井高德和金崎梦生之后第三名感染新冠的日本J联赛球员。

现在还不清楚这起感染事件是否会对联赛重启造成影响,J联赛两周前宣布,将在7月4日闭门重启。(王子江)